



最美四月天 楼市春意浓

本报记者 田晓玉

土地市场捷报频传

4月1日,郑州又出新地王。恒大集团河南公司经过147轮竞拍后,以22.31亿元总价竞得郑政东出[2016]5号地块,折合楼面价12293.75元/平方米,单价2049.04万元/亩。该地块晋升为郑州总价及单价双料新地王。

事实上,开年以来,郑州土地市场动作频繁,开发商拿地不断。1月7日,郑州土地市场迎来开年第一拍,正商置业刷新郑州市“总价地王”及“单价地王”,冠冕双料地王,为郑州土地交易带来“开门红”。

而在刚刚过去的3月份,河南龙源房地产开发有限责任公司3月9日以超4亿元的总价,成功将同处于陇海快速路、中州大道、航海东路、未来路4条主干道围合区域的3块宗地揽入怀中。3月23日,亚新集团成功竞得位于大郑东中牟绿博组团、屏东东路、中央大道北的地块。3月31日,高新区和金水区6宗土地被河南朗格置业有限公司、郑州亿海置业有限公司、郑州丰益置业有限公司三家房企纳入。

据悉,一季度郑州土地市场共成交63宗土地(含白沙组团、绿博组团的6宗地),共涉及面积3098.179亩。在本土房企一掷千金的同时,金地、融创、碧桂园等一线房企也加

紧跑马圈地、加速布局。对于布局中原的原因,融创中国董事局主席孙宏斌更是明确表示:“郑州是除北上广之外的典型强二线城市,人口交通等区位优势明显。”

新房销量节节攀升

清明节期间,记者走访多家楼盘,亲历买房热潮。4月2日,记者在晖达·新天地售楼部看到,当日共推出房源66套,还未至中午,就已下定近50套。不仅东区房源去化可喜,同在4月2日开盘的和昌湾景国际、橄榄城润泽园等刚需项目更是取得了认购200多套和300多套的好成绩,华启·金悦府也收获了较高的到访量和认购套数。

此外,3月底开盘的五龙新城、正弘高新数码港、经开万锦城3个项目,在假期中也都取得了不俗的成绩。

除却开盘即热销的项目,很多已经开盘的楼盘销量也再达新高。对此,长江一号开发商嘉业地产营销副总经理李立峰表示,在郑州南区的楼盘中,长江一号的价格不是最有竞争力的,但得益于产品品质、品牌,长江一号3月份的市场表现如春风拂面,4月份会加大推货量,全力以赴向更高的目标冲刺。

另外,记者探盘得知,远郊一些

以往人气稍显不足的楼盘,开年以来实现漂亮逆袭,一天去化十几套房源已不足为奇。

相对于售楼部现场的火热,来自专业机构的数据也在印证着郑州楼市的温度。乐居发布的30个城市楼市库存消化周期排行显示,截至2016年2月底,郑州库存商品住宅的去化周期是4个月。而同为省会城市,沈阳、西安、长沙等城市所需去化周期都达到了18个月,库存压力较大。

那么,郑州楼市能否迎来开发商最为期盼的“最美人间四月天”?河南财经政法大学教授刘社认为,随着城中村改造工作的推进和新建商品住房小区停止配建公租房,一部分潜在购房需求或被激发,加上本就有的购房需求的一部分客户,再遇上政策的利好,郑州房地产市场前景看好。

四月新盘加速入市

近期,在一系列利好政策的刺激下,市场需求积极释放,许多市民奔走看房,房价上涨的动力比较强劲。据记者不完全统计,4月郑州新开盘项目有20多个,从数量上看比3月份有大幅提升。

从入市项目看,包括宏光花园、晖达·新天地、华启·金悦府、正商金

域世家、谦祥和和城、升龙御玺、美景麟起城、保利心语等,既有大家熟知的楼盘,也有备受期待的新项目。从物业类型上看,以住宅为主,商业为辅。如保利收购上品新天地后将项目更名为保利心语,该项目营销中心预计4月9日开放,月底或推出新房源。而位于建设路山路交会处的五建新街坊预计4月下旬开盘,中原区成熟的教育、商业配套,将给倾向于主城区置业的市民带来利好。

谈到4月的集中推盘,五建新街坊相关工作人员表示:“趁着政策的东风,五建新街坊所在的中原区配套成熟,性价比高,能和老郑州人产生共鸣。”

河南财经政法大学教授、房地产经济研究所所长李晓峰认为,4月是促进房产销售的良机,郑州楼市销量或会稳中有增。地段好,配套齐全,品牌影响力大的企业的楼盘销量不愁,但远离主城区,中小企业开发商的库存去化,仍有较大压力。对于消费者普遍关心的房价走势,他表示,目前郑州土地储备丰富,常西湖新区、二七新区、中原新区、经开滨河国际新城等,包括郑东向东的白沙、绿博组团都有充足的土地可以投放市场,郑州不会出现房价暴涨暴跌的情况,“跑量”才是主题。

正商·华钻爱心助农

本报讯(记者 刘文良)近日,正商华钻集团秉承公司热心公益的企业理念,特奔赴灵宝地区购进滞销的2000斤苹果,在售楼中心免费派送,为果农排忧解难奉献爱心。

据悉,本次活动期间,凡是两人到访售楼中心的新老客户,完成签到登记后,均可免费领取5斤灵宝苹果。前来看房的王女士说:“早就听说华钻的房子不错,今天和家人一起来看看,没想到还有苹果赠送,真是意外惊喜。”

据正商华钻项目负责人介绍,正商华钻已经历过四载沉淀,现在5期湾景臻藏的6号楼压轴呈献。项目直距七里河20米,邻近市政生态公园,毗邻南三环,紧挨中州大道、航海路、未来路等城市主干道,双地铁环绕,立体交通辐射全城。此外,教育方面,社区幼儿园与华钻中小学能为孩子成长保驾护航。周边还有5万余平方米商业中心,包括大型商超与风情商业街,满足业主日常生活及生活娱乐所需。

天鹅湖免费垂钓招募中

本报讯(记者 黄晓娟)春天的天鹅湖风景正好,对许多爱钓鱼的人而言,好的季节与好的钓鱼场所不可错过。为满足广大钓鱼爱好者需求,悦湖会将于4月首次开放天鹅湖垂钓场,现钓鱼会员免费招募中,成功办理会员,即可常年免费在天鹅湖天然垂钓。

据悦湖会有关负责人介绍,凡参加悦湖会天鹅湖免费垂钓的客户,需先行登记办理悦湖会天鹅湖垂钓VIP会员卡,该会员卡办理无需任何费用。客户凭会员卡卡号致电售楼部,可预约免费垂钓名额,预约后凭会员卡到售楼部换取垂钓卡,在指定区域垂钓,垂钓结束时间为当日下午6点。

据悉,悦湖会毗邻500亩天鹅湖,美景天成,且与正弘物业强强联合,为业主提供一流的管家式服务。

人人都想拥有一个交通便利、配套齐全、鸟语花香的家。在郑州,确有这样一处如意之选。恒大绿洲于经开核心区打造95万平方米成熟社区,不仅购房送1500元/平方米精装修,且现在还送最高9万元家装券。选恒大绿洲,于城市中心享受惬意生活,在绿茵中安家。

择风景秀美地 安温暖舒适家

本报记者 黄晓娟



欧式水景园林 安在公园里的家

小桥流水、游廊画壁、绿树葱葱、花鸟添香,不少人做梦都想拥有这样的居住环境。但是在郑州能找到这样的小区吗?

恒大绿洲,就是这样一个梦里家乡。7万平方米世界级皇家园林湖面如镜,倒映着百余种珍稀花木树种,森林广场碧波荡漾。生活在这样的小区,就和生活在公园里一样

舒适。能够和公园的环境媲美,意味着不只是辟出一块空地,随意栽种几棵树木花草,恒大绿洲全冠移植百余种珍稀乔木,特色叠水喷泉、观景小亭等景观小品散布在园林内。置身其间,体验到的是在自然中居住、风景中休闲的清凉高雅生活。一旦走进恒大绿洲,身心顷刻转为安宁;树木错落环伺,周围充满着自然的芬芳,无忧生活凭借着静谧优雅的生态环境,在四季变幻中徐徐展开。四大景观组团高低错落,组合出富有变化的韵律美,让家

中每一扇窗外都有不同的风景。

整体园林围绕中央大湖向四周延伸,园区内建筑精细规划,四季变幻、美景迭出,赏景的人群在湖畔聚集。春夏看水,秋冬赏景,休闲娱乐成就快乐。同时,园区内更具人性化的富氧空气健康生活区、阳光草坪、休闲广场、儿童乐园、诸多社区健身器材……方便业主休闲锻炼,打造更健康的社区生活环境。

8500平方米风情商业街 择址繁华间的家

如果单纯追求跟大自然相伴,郊区置业可能是首选,可是在城市版图越来越大、出行成本高涨的今天,时间成本越来越被注重,人们更愿意“出则繁华,入则宁静”。这意味着,一个项目的配套能不能满足人们衣食住行购的“生活小圈子”十分重要。

恒大绿洲自建了8500平方米风情商业街,有一批国内外一线品牌强力入驻。24小时社区银行,满足24小时的金融需求;社区大药房保障健康需求;休闲、娱乐、购物一步到位,足不出户就能享受一条龙服务。

此外,恒大绿洲还秉承超五星酒店标准,为业主精心打造奢华皇家会

所,尽显尊贵无比的生活品味。想像一下这样的生活:周末,和家人一起健身放松;或者约上三五挚友,品酒品茶;还可以宴请客户、拓展业务。住在这样的社区,如果节假日都待在家里,也不会觉得憋闷,反而更喜欢这种闲适和新鲜。

9A精装 可以拎包入住的家

作为中国品牌开发商,恒大地产一直以国际“9A精装体系”为标准,力图打造老百姓买得起的精装房。项目集名牌荟萃、行业领先设计、超豪华材料、精品化施工、标准化管理、人性化关怀、智能化环保健康、创新家装工艺、全球统一采购及配送于一体。在业内以精装成品美居著称的恒大,汇聚全国著名的设计师,经过在全球各地的考察和长达16年的积累、创新与总结,恒大地产与近200家国内外一线家装品牌缔结战略联盟,从建材到门窗,从卧室到厨房,全部以名牌完美奢装。恒大国际“9A精装体系”,在项目设计、施工、监理、验收等各个流程,将6000余条“精品标准”贯穿其中,细节孜孜以求,缔造了郑州高标准奢华住宅典范。

除此之外,恒大绿洲还使用洁净最低能耗技术生产的无毒无污染建材,最大限度环保施工,材料皆选用标准化高档材料,易于更换维护,降低业主的后期维护成本。恒大不仅从源头上保证了产品质量和“最高让利”,有力保证了住宅产品的质量及档次感,实现购房者一次购买“拎包入住”的需求。

精品两房 充满爱意的家

不少购房者都喜欢大开间、视野开阔、有独立阳台的客厅,但是在购买两居室的房子时,往往因为面积大小的局限,在这一点上得不到满足,好户型不是一句口号,除了从进深、采光、通风等多个方面考察外,拥有大开间、得房率高、赠送面积多的产品通常都拥有热烈的市场反响,而恒大绿洲精品两房恰恰具备了以上这些优点。

对于购房者来讲,户型的好坏一直都是评价一个项目的重要参考标准。在承接恒大户型各项优势的同时,恒大绿洲80-86平方米精装两房又进一步将其整合、改进,是整个产品系中最为成熟、最经得起岁月推敲

的经典之作。80-86平方米户型巧妙的布局让客厅与餐厅一体,联动性强,减少空间浪费,也使得空间开阔大方,更自由、更从容大气,可以容纳三口之家的幸福生活,打造炙手可热的稀缺户型。

一级物业 生活更安心的家

买房只是一时,住房却是一辈子的事情。物业不好,生活必然过得十分闹心。有个好物业、好管家,才能保证几十年的居住品质,生活才能过得安心舒适。恒大绿洲拥有建设部审批的国家一级物管资质的金碧物业,24小时管家贴身服务,对业主无微不至。

因为有着18年物业管理经验,所以金碧物业始终秉承“特色保安队伍”“特色物业服务”“特色文化社区”三大特色服务体系,以细节和服务著称,实现从关注物到关注人的转变,更加注重客户体验,在科技为业主的居住利益保驾护航的同时,更加人性化。

首付不高、月供不高、丰富配套打造便利生活,国家一级物业为居住舒适度加分……恒大绿洲,让置业者在郑州拥有一个充满爱的家。